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Ata do dia 11/09/2013 

ATA Nº 032/13 

Aos onze dias do mês de setembro de dois mil e treze, às dezenove horas, reuniram-se 

nas dependências do Poder Legislativo Municipal de Coronel Pilar, para uma Sessão 

Ordinária, sob a presidência do Sr. Luciano Contini - PMDB, e os Senhores Vereadores: 

pela Bancada do PP – Juliana Veronese Viecelli; Oscar Agatti e Paulo Alberto Benini; 

pela Bancada do PDT – Alberto Saleri; Adriana Rossi Mattei; Fabiano Sabei e Vandemir 

Pilatti e pela bancada do PMDB – João Lava. Inicialmente foi feita a chamada e, após 

ter constado o número legal, o Senhor Presidente, invocando a proteção de Deus, deu 

por aberta a sessão. Em seguida, passou-se para o “Momento da Prece”, onde proce-

deu com a oração o Vereador Vandemir Pilatti. Após, passou-se para o Expediente do 

Executivo: Projeto de Lei n° 029 o mesmo foi lido e encaminhado para apreciação das 

comissões competentes. Após não houve o Expediente do Legislativo: Em seguida, o 

Presidente deliberou um espaço de tempo, de 05 (cinco minutos), para a realização de 

um pequeno intervalo. Reiniciando a sessão, passou-se para o Grande Expediente, on-

de fizeram uso da palavra na Tribuna os Vereadores: 1)- Paulo Benini saudou a todos e 

falou que o Desfile Cívico foi um sucesso, foi um pouco demorado, mas foi bom, todos 

se apresentaram muito bem e foi muito bonito. Uma menina se apresentou e chamou 

muito a atenção, quando será adulta terá muito talento. Parabenizou e agradeceu a to-

das as bandas as diretoras e todos os que se envolveram no desfile. Comentou que o 

Secretário Paulo Ferla teve a iniciativa de restaurar a gruta próxima a cascata em Linha 

Alegre agradeceu pela iniciativa e solicitou que ajeitem o terreno próximo a mesma que 

plantem grama ou coloquem brita e que seja posto 02 bancos para as pessoas senta-

rem. Também Foi fechado o buraco que estava próximo deste local que poderia ocasi-

onar acidentes. 2) - Adriana Mattei saudou a todos e falou que está alegre pelo Desfile 

Cívico realizado no município, demorou um pouco, mas foi devido ao grande número de 

participantes, estiveram presentes diversos municípios (relatou os municípios presen-

tes). Parabenizou a todas as escolas, comunidades e entidades presentes pelas belís-

simas apresentações. Comentou que uma menina se apresentou e chamou muito a 

atenção e se continuar assim no futuro terá muito sucesso. O Desfile Cívico só tem coi-

sas positivas é muito válido, todos os participantes respeitaram a todas as apresenta-

ções, foi muito bom! 3) – Fabiano Sabei Agradeceu a todos pelo Desfile Cívico realiza-

do em especial ao Secretário Ivan Agatti as funcionárias da Secretária de Educação 

Renata, Fernanda e Solange que trabalharam muito na  organização  e  convidando  as   
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entidades para participarem. Disse que como conhecedor de Bandas a nossa Banda 

Municipal foi um espetáculo foi muito bem, para os próximos desfiles pode-se adquirir 

mais coisas. Parabenizou  a  todos  pelas apresentações. 4) – Luciano Contini falou que 

o Desfile Cívico foi muito bom, agradeceu a todos que se envolveram e não mediram 

esforços, as diretoras das escolas municipal e estadual, alunos, funcionários a Comuni-

dade de São Bartolomeu a Banda Municipal que tiveram poucos ensaios, mas aprende-

ram, demonstraram e representaram muito bem, ao professor Marcos Pilatti que conti-

nue sempre assim, atuando em diversas entidades  a todas as entidades que participa-

ram deixa o agradecimento. O dia estava muito bonito e teve grande número de partici-

pantes no desfile. Parabenizou a quem se dedicou para conseguir a pintura asfáltica 

disse que às vezes revolta, pois todos pagam impostos e não precisaria recorrer aos 

Deputados para ter retorno e para os trabalhos se realizarem. Ordem do dia: Atas nº 28 

e 29 ambas aprovadas por unanimidade. Projeto de Lei nº 028 o qual cria vaga adicio-

nal para o cargo de provimento efetivo de servente foi aprovado por unanimidade. 

Prosseguiu-se com os Assuntos Gerais pertinentes à Mesa.  O Presidente lembrou que 

hoje é dia 11 de setembro e são 12 anos da tragédia das torres gêmeas e o Vereador 

Paulo questionou os colegas sobre a placa de retorno que foi colocada em frente à es-

cola estadual. E, nada mais havendo a tratar e ninguém mais a expor, foi agradecido o 

comparecimento de todos e dada por encerrada a presente Sessão, da qual eu, Analice 

Corbellini, lavrei esta Ata que, após lida e aprovada, vai pelo Senhor Presidente e 1º 

Secretária assinada. 

 

 

Luciano Contini 
Presidente. 

Adriana Rossi Mattei  
1º Secretária 
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